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Datum: 24-10-2019
Tijd: 19.30 – 21.30
Locatie: Cuneraweg 400a Rhenen
Aanwezig: Nico, Bert, Arris, Michiel, Gabriëlla, Dick, Didi
Afwezig: Willem, Nely
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	Mededelingen 

Michiel sluit aan bij de klankbordgroep. We hebben ons allemaal voorgesteld aan elkaar. 
Bert heeft weer knipsels uit de krant verzameld (waaronder ons stuk in de krant). Dick gaat de knipsels bekijken en zet wat passend is op onze website. 
Willem verblijft momenteel in het hospice. Michiel gaat binnenkort bij hem langs en zal de groeten van ons doen. 
Nico geeft aan dat onze oproep voor nieuwe leden bij IW4 hangt. 
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	Notulen vorige vergadering
Dick houdt in de gaten of er meer informatie binnenkomt over het opgeven voor het concert van de Jostiband op 8 februari. 
De klankbordgroep had gevraagd of parkeren met de gehandicaptenparkeerkaart ook nog op de oude manier kan en wanneer het nieuwe systeem in werking gaat, dit in verband met bijvoorbeeld ouderen of mensen met een beperking die niet overweg kunnen met een app. Het kan dan niet meer op de oude manier. Wat wel kan is eenmalig het kenteken doorgeven en vervolgens telefonisch aanmelden voor een parkeerplek. Als veel mensen niet overweg kunnen met deze manier van werken, dan gaan ze andere oplossingen zoeken.  
Didi en Nico zijn vergeten te kijken of zij nog een brief over de onafhankelijke cliëntondersteuning hebben. 
Dick heeft hier wel om gevraagd bij Hassan maar nog geen antwoord gekregen. 
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	Vergaderen over toegankelijkheid met Gabriëlla (beleidsmedewerker gemeente Veenendaal). 
Gabriëlla geeft aan dat de gemeente Veenendaal wil dat mensen mee kunnen doen en overal gebruik van moeten kunnen maken. Zij is beleidsmedewerker en gaat over toegankelijkheid. Ze vraagt of wij verbeterpunten hebben voor de toegankelijkheid. 
De klankbordgroep gaf aan:
· Werk vinden is voor mensen met een beperking best moeilijk, die zijn afhankelijk van de goede wil van werkgevers.
· De helling van het gemeentehuis is niet goed toegankelijk met een rolstoel. Gabriëlla vraagt na wat hier mee gaat gebeuren. Waarschijnlijk wordt of de helling aangepast of er komt een lift. 
· De gemeente gebruikt nog steeds veel moeilijke woorden. Bert wil graag brieven nakijken op moeilijkheid. Gabriëlla wil van het controleren van de brieven een project maken omdat de Wmo er nu steeds niet aan toe komt om de brieven aan ons door te geven. Als we het met elkaar afspreken, dan moet het gebeuren. 
· Het scherm in het gemeentehuis waarop je moet aangegeven waarvoor je komt is best lastig. 
· De nieuwe plek van Veens is in verband met (i.v.m.) privacy niet ideaal. 
· De raadsvergaderingen zijn op dit moment niet te volgen voor dove mensen. De gemeente gaat zorgen voor ondertiteling. 
· Het kindpakket is moeilijk aan te vragen voor mensen. 
· De sollicitatietraining van de gemeente is onvindbaar. 
· Heeft de gemeente een taak in de toegankelijkheid van winkels/horeca? De gemeente stimuleert dit, maar kan niet dwingen. Tikkie toegankelijk houdt zich hier ook mee bezig. 
· Bij nieuwe nieuwbouwprojecten gaat de gemeente goed letten op de levensloopbestendigheid, dit is een speerpunt. 

Gabriëlla gaat waarschijnlijk nog bijeenkomsten organiseren rondom het thema toegankelijkheid. Hier kan de klankbordgroep dan ook aan deelnemen. 
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	Vergaderen over het minimabeleid van de gemeente Veenendaal
De klankbordgroep vindt het goed dat het minimabeleid er is zodat mensen niet buitengesloten worden. 
Ze vinden het waardeloos dat de regeling voor chronisch zieken en gehandicapten komt te vervallen. Dit omdat deze mensen vaak meer (zorg)kosten hebben. Bijvoorbeeld een orthese, aangepaste schoenen. Zeker voor minima zijn deze kosten soms niet te betalen. De klankbordgroep vindt het ook vreemd dat er geen reden wordt gegeven waarom deze regeling stopt. 

Deze groep wordt extra hard getroffen als ook het eigen risico niet meer vergoed wordt binnen de zorgverzekering van de gemeente. 

Kinderen mogen niet de dupe worden van korting op regelingen. Met name dat slechts voor het eerste kind wordt vergoed voor regelingen t.b.v. de basisschool (computer/tablet). Dit benadeelt gezinnen met meer dan een kind.

Het is goed dat de kosten voor de schoonmaakondersteuning onder de eigen bijdrage Wmo komen te vallen. De klankbordgroep vindt het wel erg dat deze kosten niet meer vergoed kunnen worden voor minima. Voor deze groep is 19 euro per maand veel geld. En eerder hoefde zij deze bijdrage niet te betalen. Is het wel voldoende dat mensen dit via bijzondere bijstand terug kunnen vragen? En wanneer kan dit? Chronisch zieken en gehandicapten zouden dit terug kunnen krijgen via de zorgverzekering van de gemeente, maar is dit alleen bij het duurste pakket? 
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	Vergaderen over eisen chauffeur regiotaxi
De meeste chauffeurs voldoen aan de gestelde eisen, maar er is nog verbetering mogelijk volgens de klankbordgroep. 
· Sommige chauffeurs zijn niet sociaalvaardig. 
· Chauffeurs hebben niet altijd kennis van beperkingen/doelgroepen. 
· Chauffeurs bellen niet altijd aan, werken veel met terugbelservice. 
· Chauffeurs vragen bijna nooit om de vervoerspas. 
· Er komt soms een verkeerde auto, waardoor de rolstoel er niet in kan.
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	Rondvraag
De volgende vergadering is maandag 2 december. 
Bert stuurt het rooster van de ontdekkingstocht door de democratie en de vergaderdata vrijetijdskring door aan Dick in verband met (i.v.m.) de planning voor 2020. 
Klankbordgroep heeft aangegeven te kunnen schuiven met data als dat nodig mocht zijn. 
Het lijkt iedereen leuk om in het nieuwe jaar oud Hollandse spelen te doen en met elkaar te eten. 
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